
 

 

 

                                       令和７年２月２８日 

[提出数]１５０名 /   [児童数] １５７名 ※兄弟姉妹も個別に１枚ずつアンケートを提出いただいています。 

※自由記述の部＜感想・意見・要望＞ 

・先生と仲良くできている。友達も増えた。いつも楽しく元気に登校できている。 

・先生が楽しく分かりやすく学習できるよう工夫してくれているので、楽しく学校に行けている。 

・子供一人一人に対しての優しい接し方に毎日、感謝している。 

・子供のよいところ認め、さらに成長できるよう声かけ、励ましなど、ありがたい。 

・作品などを持ち帰る際、持ち帰りやすいように袋などを工夫してくれている。 

・マチコミ配信など、細かい情報共有をしてくれて、ありがたい。 

・思いやりの気持ちを持てる子が多く育つよう、今後ともご指導よろしくお願いしたい。家庭でも教育していく。 

・旭小は先生方の人数も少ないので、いろいろ大変な面も多いと思う。子供たちが健やかに過ごすことと、先生方

が心身共に健やかにいてくださることは同じように大切だと思う。先生方の働く環境がより整っていってほしい。 

・行事、校外学習、普段の授業様子の配信、手紙の送付等、マチコミの活用がもう少しあるとありがたい。もしく

は、写真の販売をしてほしい。 

・授業中、フラッシュ付きの写真撮影、学習に支障が出るのでやめてほしい。 

・書き初めを冬休みの宿題ではなく、授業中にやってほしい。 

・ＩＣＴの活用について、詳しく教えてほしい。 

・プールは温水プールへ行くなどして、ＰＴＡの負担が軽くなるとよい。・学校からもＰＴＡの活動の省力化を働きかけてほしい。 

・校則について、どうなっているか知りたい。 

・マラソン時寒い中待機するので、冬用体操服、ジャージがほしい。 

・体操服への着替えは３年生も男女別にしてほしい。 

・クラス替えがないので、山梨小、みそら小と交流するなど、いろいろな面で工夫してほしい。 

・学校だよりの写真をカラーにしてほしい。そうでなければ、なくてもいい。 
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１ お子さんは、楽しく学校生活を送っていますか。 56% 40% 1% 1% 0% 2% 100% 

2 
お子さんは、あいさつや返事をしっかりし、きまりを守って生活して

いますか。 
35% 55% 8% 0% 0% 2% 100% 

3 お子さんは、友達のことを考え、思いやりをもって行動していますか。 37% 55% 4% 1% 0% 3% 100% 

4 
お子さんは、学習道具をきちんとそろえ、ノートの書き方等を気をつ

けていますか。 
24% 46% 18% 10% 0% 2% 100% 

5 
学校は、読み書き・計算などの基礎的な学力が身に付くよう指導して

いますか。 
40% 54% 2％ 2% 0% 2% 100% 

6 
学校は、ＩＣＴや話し合い活動等を取り入れ、分かりやすい授業を行

っていますか。 
30% 48% 4% 2% 13% 3% 100% 

7 
学校は、命の大切さや友達への思いやりの心を育てる指導をしていま

すか。 
38% 49% 2% 2% 7% 2% 100% 

8 学校は、健康教育を推進し、体力向上に努めていますか。 45% 48% 1% 2% 2% 2% 100% 

9 
学校は、安全管理を行い、避難訓練や交通安全等の安全教育を適切に

指導していますか。 
47% 48% 0% 1% 2% 2% 100% 

10 学校は、子供たち一人一人を大切にし、適切な支援を行っていますか。 36% 52% 3% 2% 5% 2% 100% 

11 学校は、けんかやいじめ等があったとき、すぐに対応していますか。 32% 41% 3% 3% 18% 3% 100% 

12 学校は、保護者からの相談や問い合わせに、丁寧に対応していますか。 46% 42% 2% 2% 6% 2% 100% 

13 
学校は、保護者に授業参観や懇談会、たより、マチコミ等で学校の様

子を保護者に適切に伝えていますか。 
54% 42% 1% 1% 0% 2% 100% 

14 
学校は、ボランティアの方々を教育活動に活かしていると思います

か。 
33% 47% 7% 0% 11% 2% 100% 



 

 

本アンケートにつきまして、ご協力いただきありがとうございました。学校や教職員を気遣うお言葉、１年

間のお礼等も多くあり、心から感謝いたします。 

アンケートの結果を見ますと、９３％の児童、９６％の保護者は、楽しく学校生活を送っているとの回答で

した。それは、９０％の児童がきまりを守って生活していると回答し、９２％の児童が、普段の学校生活で友

達のことを考え、思いやりをもって行動できていると感じているため、学級で互いに励まし合い、支え合い、

社会生活を送っていることも関係していると考えられます。なお、きまりについては、「旭っ子の約束」を今

年度、見直し、改訂したので、今年度中に周知させていただきます。 

学習については、８３％の児童が、学習道具をきちんと机にそろえたり、ノートを丁寧に書いたりしている

と回答していますが、２分前着席や発表の仕方なども含め、引き続き義務教育９年間を見通して、学習規律を

丁寧に指導してまいります。また、８８％の児童が学習は楽しく、分かりやすいと回答しており、ＩＣＴ機器

や話し合い活動等を効果的に取り入れ、分かりやすい授業に努めることで、児童自ら問いをもち、一生懸命考

え、進んで考えを書いたり、伝えたりする児童の育成に努めてまいります。そして、読み書き・計算などの基

礎的な学力が身に付くよう、ドリルタイムや授業の中で、復習や繰り返し学習など習熟の時間を大切にしてい

きます。併せて、宿題などの家庭学習でも、児童の習熟の時間となりますので、進んで取り組めるよう、ご家

庭でも声かけをしていただけるとありがたいです。 

健康教育、安全教育については、体育的な取組に加え、元気に外で遊ぶ児童が増えるよう学校全体で呼びか

けていくと共に、自分で自分の命を守ることができるよう交通安全などの安全教育にも努めてまいります。 

 児童相談については、９１％の児童が困ったときに相談できる人がいると回答しました。本校には、担任に

加えて、「悩みごと相談員」として，校内特別支援教育コーディネーター，養護教諭，教頭もおりますので，

近くにいる大人の誰を頼ってもよいことを引き続き周知するとともに、全職員で、一人一人の心に寄り添い話

を聞いたり、声をかけたりしながら、一人で悩みを抱え込まないように支援していきたいと考えております。

また、８８％の保護者が、子供たち一人一人を大切にし、適切な支援を行っていると回答していただいている

信頼を胸に、今後もいじめやけんかが起きた時、児童の発達に悩まれた時、指導方法に疑問が生じた時など、

相談や問い合わせに真摯に耳を傾け、丁寧な対応に努めてまいります。 

そして、学校での児童の様子については、引き続き、たより、ホームページ（たより等定期的に掲載）、マ

チコミ等で保護者の皆様や地域の皆様に、学校の取組みや児童の頑張りなどをお知らせし、ご理解・ご協力を

いただけるよう努めてまいります。 

私たち職員一同は「すべては子供たちのために」という視点に立って、保護者の皆様、地域の皆様のお力を

いたたきながら、これからも期待にこたえられる学校を目指して精進していく所存です。引き続き、ご支援を

いだければ幸いです。今後もお子様のことで、気になることや心配なことがありましたら、遠慮無く担任や養

護教諭、特別支援教育コーディネーター、管理職等へご連絡ください。１年間ご支援、ご協力をいただき、あ

りがとうございました。 
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※児童には、ほぼ仮名で質問しています。 
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1 学校は 楽しいですか。 58% 35% 3% 1% 3% 0% 100% 

2 挨拶や返事をしっかりし、きまりを守って生活していますか。 49% 41% 6% 0% 4% 0% 100% 

3 友達のことを考え、思いやりをもって行動できていますか。 54% 38% 4% 0% 4% 0% 100% 

4 
学習道具をきちんと机にそろえたり、ノートを丁寧に書いたりし

ていますか。 
43% 40% 11% 4% 2% 0% 100% 

5 
学習では、一生懸命考え、進んで考えを書いたり、伝えたりして

いますか。 
50% 37% 9% 1% 3% 0% 100% 

6 学習は楽しく、分かりやすいですか。 48% 40% 8% 1% 3% 0% 100% 

7 
休み時間や放課後に、進んで運動したり、外で元気に遊んだりし

ていますか。 
67% 17% 7% 5% 4% 0% 100% 

8 宿題など、家での学習は、自分から進んで取り組んでいますか。 50% 28% 12% 8% 2% 0% 100% 

9 黙働で掃除場所をきれいに掃除できていますか。 55% 36% 8% 1% 0% 0% 100% 

10 
困った時に友達や先生、おうちの人など相談できる人がいます

か。 
78% 13% 5% 1% 3% 0% 100% 


